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ATA DA ia  SESSÃO ORDINÁRIA do 1° Período Legislativo de 2025. 
(Digitalizada conforme Resolução Legislativa de n°.01/2010). 

Ata da V Sessão Ordinária do 1° período Legislativo, realizada em 13/2/2025. Aos treze 
dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 09h0Omin horas no salão da Câmara 
Municipal, sita à Praça Senador Cohim, 35, nesta, presente os Edis: Marcelo de Souza Araújo 
— Presidente, Ilderlandio Sampaio Trindade — vice-presidente, Lucimária Pereira Alves — ia  
secretária, Marcos Fábio Petilo Gomes, Ivone Batista de Souza - Vice-Presidente, João Luiz de 
Oliveira Lima, Victor Eduardo dos Santos Rodrigues Almeida, Samuel Oliveira Santos, Lionela 
Lopes de Lima, Edilson Cerqueira Borges, Willian Alex Fentanes Mota Guimarães. Sob a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a Sessão e solicitou da V Secretária à 
leitura da MATÉRIA DO EXPEDIETE que constou do seguinte.: Oficio n°8/2025  do vereador 
Victor Eduardo, solicitando da Secretaria de Educação, Cultura e Desporto, informações 
referentes ao transporte dos estudantes de Umbuzeiro, que estudam no CETEP e GELEM, 
ambos na sede do município; Ofício n°9/2025  do vereador Victor Eduardo, solicitando através 
das Secretarias de lnfraestrutura, Obras e Serviços Públicos e Agricultura e Meio Ambiente, 
que envie uma retroescavadeira para efetuar a limpeza do lixão de Umbuzeiro, em nosso 
município; Ofício n°10/2025  da vereadora Lionela Lopes de Lima, solicitando da Secretaria de 
lnfraestrutura, Obras e Serviços Públicos, que sejam colocadas placas de sinalização de 
trânsito na sede e nos povoados, assim como, placas de identificação de ruas e avenidas; 
Oficio n°11/2025  do vereador Samuel Oliveira Santos, solicitando da Secretaria de 
lnfraestrutura, Obras e Serviços Públicos que seja feira a recuperação e encascalhamento das 
estradas que dão acesso, como também, às vicinais, das localidades de Lagoa do Rumo, Lagoa 
das Pedras, Canjerana, Pé do Morro e Atalho, a fim de melhorar a locomoção dos moradores 
das regiões acima citadas; Ofício n°12/2025,  do vereador Victor Eduardo, solicitando da 
Secretaria de lnfraestrutura que disponibilize caminhão pipa para o abastecimento de água 
potável (consumo humano) em todos os povoados e zona rural,.do nosso município; Ofício 
n°13/2025  da vereadora Lucimária Pereira Alves, solicitando do Executivo Municipal que seja 
criada uma Ouvidoria Municipal, com a finalidade de estabelecer um canal direto e eficiente 
entre a administração pública e a população; Ofício n°14/2025,  do vereador Victor Eduardo, 
solicitando da Secretaria de Educação que realize curso de capacitação para cuidadores de 
crianças e pessoas especiais. (TDHA, autistas, etc); Oficio n°15/2025  do vereador Victor 
Eduardo, solicitando da Secretaria de lnfraestrutura que analise a Possibilidade de reparos e/ou 
manutenção no sinal de celular e TV (sinal aberto) existentes no Povoado de Umbuzeiro, 
visando melhorar o acesso à rede de telefonia celular, serviço de iriternet, bem como os canais 
de televisão; Oficio n°18/2025  do vereador Victor Eduardo, solicitando da Secretaria de 
lnfraestrutura que seja feita a recuperação das estradas vicinais do nosso município, a fim de 
melhorar a locomoção dos moradores das regiões acima mencionados; Ofício n°19/2025  do 
vereador Victor Eduardo, solicitando da Secretaria de Agricultura que analise a retirada de uma 
árvore na estrada que liga a sede do município ao Povoado de Umbuzeiro, nas mediações do 
campo de pouso; Ofício n°2012025,  do vereador Samuel Oliveira Santos, solicitando da 
Secretaria de lnfraestrutura que sejam feitos os procedimentos necessários, com o máximo de 
urgência, para executar serviços de limpeza do Rio Capivari, na sede do município; Ofício n°19-
A/2025, das vereadores Lionela Lopes e Ivone Batista, solicitando da Secretária de Educação 
informações sobre a organização do transporte escolar para os estudantes dos povoados e 
distritos, bem como, os turnos dos ônibus para cada localidade; Ofício n°21/2025,  do vereador 
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Edilson Borges, solicitando da Secretaria de infraestrutura .que seja feita melhorias 
(manutenção) no campo municipal Gildásio Oliveira Mota, no Distrito de lbiaporã; Composição 
da Comissão do Código de Ética deste Legislativo, que assim ficou decidido.: Presidente — 
Victor Eduardo dos Santos Rodrigues Almeida, Vice-Presidente — Ivone Batista de Souza, 1° 
Secretário — Lucimária Pereira Alves, 2° Secretário — Lionela Lopes Lima, Relator — Marcos 
Fábio Petilo Gomes, Membro — Edilson Cerqueira Borges, Suplente — João Luiz de Oliveira 
Lima, Suplente — Willian Alex Fentanes Mota Guimarães Projeto de Lei n°1/2025,  do 
Legislativo Municipal, que dispões sobre alterações na Lei Municipal n°1.108/09, no que se 
refere aos valores da remuneração dos funcionários efetivos e comissionados contida no Plano 
de Cargos e Salários dos Servidores Efetivos e Temporários da Câmara Municipal de 
Vereadores de Mundo Novo/Bahia e dá outras providências; Projeto de Lei n°2/2025  do 
Legislativo Municipal, que altera o art. 1° da Lei n°1047/2006 que institui o assessor parlamentar 
e dá outras providências. Dando continuidade, o Senhor Presidente convida o Padre Manuel 
Francisco para abençoar a abertura dos trabalhos nesta Casa. O Padre Manuel usou da palavra 
e proferiu palavras de fé e esperança para o seguimento dos trabalhos legislativos e desejou 
sorte a todos na condução do município. Seguindo, o Senhor Presidente convida a Prefeita, a 
Senhora Ana Paula Costa, para usar da Tribuna. A Senhora Prefeita usou da palavra e deseja 
sorte a esta Casa, ressalta que o Executivo estará sempre disposto a manter o diálogo com a 
Casa, uma vez que é muito importante que aja harmonia entre os Poderes, pois isso ajudará o 
desenvolvimento do município e levará progresso ao povo. Diz também que seu secretariado 
estará à disposição de todos para qualquer dúvida que venha surgir durante sua gestão. 
Encerra desejando, mais uma vez, sorte a todos os vereadores ,e diz esperar que seja um 
mandato de paz, harmonia e união em prol do bem-estar do povo de Mundo Novo. NAS 
CONSIDERAÇÕES FINAIS, os vereadores agradeceram a audiência de todos e pediram um 
minuto de silêncio em respeito às famílias enlutadas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerra a sessão e, eu, Lucimária Pereira Alves, secretária, lavrei a presente ata 
que, depois de lida, discutida e considerada aprovada, vai devidamente assinada.: 
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Marcelo de Souza Araújo — Presidente 

ilderlandio Sampaio Trindade — Vice-Presidente 
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es Mota Guimarâes — vereador Willian Alex Fenta 
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Continuação da ?Ata Sessão 1° Período, 13/2/2025 
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Ivone :atistanirlizouza — vereadora 

ntos — ver ador Samuel Oliv 

Lionela Lopes de Lima — vereadora 
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Edilson Cerqu a ;. res— v ador . 

a=vereador 

O iveira Lima - vereador 
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